Naciones Unidas E/C.2/2011/2/Add.9



Consejo Económico y Social

Distr. general 8 de noviembre de 2010 Español Original: inglés

Comité encargado de las organizaciones no gubernamentales

Período ordinario de sesiones de 2011

31 de enero a 9 de febrero de 2011

Informes cuadrienales sobre el período 2006-2009 recibidos de organizaciones no gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por el Consejo Económico y Social y presentados por conducto del Secretario General en cumplimiento de la resolución 1996/31 del Consejo

Nota del Secretario General

Índice

		1 uginu
1.	Fundación Benéfica Al-Khoei	2
2.	Sociedad Argentina de Pediatría.	3
3.	Associazione Comunità Papa Giovanni XXIII	5
4.	Asociación china para la cooperación internacional en ciencia y tecnología	7
5.	Federación Europea de Transporte y Medio Ambiente.	8
6.	Health on the Net Foundation.	10
7.	International Committee for Arab-Israeli Reconciliation.	12
8.	Fundación Internacional de Investigación para el Desarrollo	13
9.	Centro Nacional para la Rehabilitación y el Desarrollo.	14
10.	Consejo de Tierras de los Aborígenes de Nueva Gales del Sur	16
11.	Saber Político y Ético sobre las Actividades Económicas	17
12.	Rooftops Canada	18
13.	Save Africa Concerts Foundation	20
14.	Institución Teresiana	21
15.	World Jewellery Confederation	23



1. Fundación Benéfica Al-Khoei

Reconocida como entidad consultiva de carácter general en 1998

I. Introducción

La Fundación Benéfica Al-Khoei es una organización benéfica filantrópica internacional fundada en 1989 por el difunto asesor legal de la comunidad musulmana chií, el Gran Ayatolá Abu'l Qassim Khoei. La organización está registrada en el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte mediante la Comisión de Obras de Beneficencia de Inglaterra y Gales, y tiene su sede en Londres. La Fundación cuenta con filiales en el Canadá, los Estados Unidos de América, Francia, la India, el Irán (República Islámica de), el Pakistán y Tailandia.

Objetivos y propósitos de la organización

El objetivo de la Fundación es empoderar a la comunidad musulmana a través de diversas actividades educativas, actos culturales, actividades comunitarias y el empoderamiento de la mujer. La Fundación ha ampliado su trabajo relativo al fomento de la capacidad y al empoderamiento, y ha fortalecido de manera significativa su cooperación con otros organismos y departamentos gubernamentales.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La Fundación trabaja con gobiernos y organizaciones no gubernamentales locales, conjuntamente con escuelas, hospitales y prisiones locales, para atender las necesidades tanto de los musulmanes como de los no musulmanes. La Fundación ha desempeñado un papel crucial en la fundación de organizaciones clave en el Reino Unido, entre ellas el Consejo Nacional para el Bienestar de los Prisioneros Musulmanes, el Foro contra la Islamofobia y el Racismo y la Asociación de Científicos Musulmanes. Es miembro del Consejo de Educación Religiosa de Inglaterra y Gales. En septiembre de 2006, estableció una sección de la juventud de gran influencia, que fundó el grupo de jóvenes Bonat al Mustaqabal (Constructores del Futuro), que se centra en el fomento de la capacidad y el empoderamiento de los jóvenes a través de la formación en liderazgo (financiado por el Gobierno del Reino Unido). La Fundación organiza campañas anuales de sensibilización sobre la salud y el VIH/SIDA, como el acto sobre la función que cumplen las organizaciones no gubernamentales basadas en la fe en la sensibilización sobre el VIH/SIDA, celebrado en el Centro Confesional para las Naciones Unidas en Nueva York el 4 de marzo de 2009.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Un representante de la Fundación asistió a la Comisión sobre la Condición Jurídica y Social de la Mujer, celebrada en la Sede de las Naciones Unidas del 25 de febrero al 7 de marzo de 2008, y presentó una declaración oral. La Fundación

también organizó una actividad paralela en la Comisión sobre la Condición Jurídica y Social de la Mujer sobre el empoderamiento de las mujeres musulmanas y el intercambio de buenas prácticas durante el período de sesiones de la Comisión de marzo de 2009.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La Fundación participa en la prestación de ayuda y asistencia a los países menos favorecidos que se han visto afectados por los desastres naturales, las guerras y la hambruna. Organizó reuniones y seminarios para debatir cuestiones relacionadas con el odio religioso y los conflictos sectarios, en especial en el mundo árabe y en países musulmanes como el Afganistán, el Iraq, el Líbano, el Pakistán y el Yemen.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Primer Objetivo. La Fundación ha creado universidades, escuelas primarias y secundarias de primer y segundo ciclo acreditadas a nivel nacional, lugares de congregación y culto y centros comunitarios para prestar servicios religiosos, de bienestar y otros servicios benéficos a la comunidad, y dar asesoramiento y orientación a las familias desconsoladas. La Fundación también dirige varios proyectos educativos y sociales dirigidos a jóvenes, mujeres, personas de edad avanzada y refugiados, como los desplazados por la guerra.

2. Sociedad Argentina de Pediatría

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2002

I. Introducción

La Sociedad Argentina de Pediatría es una de las organizaciones científicas más antiguas de la Argentina. Fue fundada en octubre de 1911 y está compuesta por pediatras y otros trabajadores de la salud infantil. Cuenta con 15.461 miembros.

Objetivos y propósitos de la organización

La Sociedad se dedica a la salud, los derechos y el bienestar de los niños. Actúa como asesora permanente de organizaciones gubernamentales, universitarias y comunitarias en el ámbito de la salud maternoinfantil. Los propósitos de la Sociedad son: fomentar el desarrollo científico de pediatras y otros miembros del equipo sanitario; apoyar las actividades educativas y de investigación; prestar servicios para la certificación y el mantenimiento de la certificación de los pediatras; elaborar directrices y normas para la buena práctica de los pediatras; asesorar a las autoridades gubernamentales sobre la atención de la salud maternoinfantil; apoyar la inclusión de los derechos de los niños, basados en la Convención sobre los Derechos del Niño, en la constitución nacional, y colaborar

con otras organizaciones. La Sociedad ejecuta el Programa Nacional de Actualización Pediátrica, un curso nacional a distancia para pediatras y un programa de aprendizaje electrónico sobre diversos temas pediátricos. Su Red Nacional de Educación Continua ofrece cursos, normas y directrices diseñadas para abordar y establecer normas de calidad en la atención. La Sociedad también publica de forma amplia, por ejemplo revistas científicas como los Archivos Argentinos de Pediatría, que ahora se incluye en el Index Medicus y el Pub Med. La Sociedad lleva a cabo una evaluación individual para extender y renovar el certificado de pediatría en Argentina, con el patrocinio de la Academia Nacional de Medicina. La Sociedad también participa en los principales acontecimientos nacionales e internacionales relacionados con los derechos del niño, y supervisa la labor del Ministerio de Salud y el Parlamento relativa a la legislación y las decisiones gubernamentales sobre la salud infantil.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La Sociedad trabaja activamente con el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) y la Organización Panamericana de la Salud. En consonancia con el programa de desarrollo del Consejo Económico y Social, ha trabajado en los siguientes ámbitos: reforzó las actividades nacionales sobre la atención sanitaria dirigidas a niños y adolescentes; trabajó activamente para reducir la mortalidad en la niñez y las tasas de morbilidad; fomentó la sensibilización sobre el VIH/SIDA entre los adolescentes; y defendió los derechos de los niños, en especial los que se recogen en la Convención sobre los Derechos del Niño.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Véanse las siguientes secciones.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La Sociedad trabaja estrechamente con UNICEF Argentina. En 2009 firmó un nuevo acuerdo de cooperación para ejecutar seis nuevos proyectos, que incluyen acuerdos con sindicatos, organizaciones no gubernamentales locales, la Cruz Roja local y personal docente.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Las acciones de la Sociedad contribuyeron a: la reducción de las tasas de mortalidad mediante acciones destinadas a la mejora de la calidad de la atención pediátrica; el apoyo activo a la legislación de la educación sexual en las escuelas secundarias, a la salud reproductiva y a los anticonceptivos gratuitos; y la elaboración de material educativo en las provincias para que los pediatras puedan prevenir enfermedades y detener su transmisión.

3. Associazione Comunità Papa Giovanni XXIII

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

Associazione Comunità Papa Giovanni XXIII (la Asociación) es una asociación laica internacional de derecho pontificio. Está presente en 27 países de los cinco continentes.

A. Objetivos y propósitos de la organización

El objetivo de la Asociación es ayudar a sus miembros a cumplir su vocación cristiana. Lleva a cabo campañas de sensibilización y programas de microcréditos, presta servicios a discapacitados, gitanos, personas sin hogar, inmigrantes, personas de edad avanzada, personas infectadas y afectadas por el VIH/SIDA, madres con problemas y mujeres obligadas a ejercer la prostitución. La Asociación trabaja en zonas de guerra para garantizar los derechos humanos, ayuda a poblaciones desplazadas por la guerra y lucha contra la trata de personas.

B. Cambios significativos en la organización

El número de miembros asociados aumentó de 1.450 en 2006 a 1.800 en 2009. Los ámbitos de actividad se han ampliado a varios países. En marzo de 2009, la Asociación abrió su representación permanente en Ginebra para contribuir de manera más activa a la labor de las Naciones Unidas y establecer contactos con otras organizaciones no gubernamentales acreditadas para la promoción de intereses.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La Asociación participó y colaboró en la labor del Consejo de Derechos Humanos a través del examen periódico universal, la Asamblea de la Organización Mundial de la Salud (OMS), el examen ministerial anual del Consejo Económico y Social, la Junta de Coordinación del Programa Conjunto de las Naciones Unidas sobre el VIH/SIDA (ONUSIDA) y el Comité de los Derechos del Niño, entre otros.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La Asociación participó en los siguientes órganos y actividades:

Sede de las Naciones Unidas: a) Comisión de Desarrollo Social, del 6 al 15 de febrero de 2008; b) Comisión sobre la Condición Jurídica y Social de la Mujer, del 25 de febrero al 7 de marzo de 2008; c) Comisión sobre la Condición Jurídica y Social de la Mujer, del 2 al 13 de marzo de 2009. Ginebra: a) examen periódico universal del Consejo de Derechos Humanos, del 1 al 12 de diciembre de 2008, y presentó un informe para el examen periódico universal de Israel; b) serie de sesiones de alto nivel del Consejo Económico y Social, de 6 al 9 de julio

de 2009; c) Foro Social del Consejo de Derechos Humanos, de 31 de agosto al 2 de septiembre de 2009.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La filial boliviana de la Asociación trabajó en La Paz con el programa de la Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito, Prevenir es Futuro, a fin de elaborar un manual para la prevención del uso indebido de drogas, financiado por el Centro de Prevención del Uso Indebido de Drogas y el programa de subvenciones para organizaciones no gubernamentales. La Asociación también participó en una reunión de análisis para el desarrollo de directrices sobre el apoyo nutricional y alimentario con el fin de mejorar el estado de salud entre los pacientes de tuberculosis, que organizó la OMS del 2 al 4 de noviembre de 2009 en Ginebra.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización contribuyó a los Objetivos de Desarrollo del Milenio en América del Sur, África, Asia y Europa.

Primer Objetivo. La Asociación prestó apoyo material y financiero a familias que viven por debajo del umbral de la pobreza; puso en marcha programas de microfinanciación; ofreció formación a mujeres y a jóvenes, y prestó atención nutricional a niños malnutridos y a niños en las escuelas.

Segundo Objetivo. La Asociación apoyó la enseñanza primaria para los niños de la calle.

Sexto Objetivo. La Asociación ofreció terapias antirretrovirales a las personas que viven con el VIH/SIDA en Kenya, la República Unida de Tanzanía y Zambia, trabajó en la prevención de la transmisión de la madre al niño y prestó atención médica general.

D. Información adicional

Actividades realizadas en apoyo de principios mundiales: La Asociación promueve y defiende los derechos humanos mediante Operation Dove (Operación Paloma), un cuerpo de paz de la Asociación de las colinas del sur de Hebrón, en colaboración con grupos palestinos e israelíes locales de derechos humanos. Las actividades principales incluyen la vigilancia de los derechos humanos, patrullas escolares, la elaboración de informes semanales y documentación para la promoción de intereses, la facilitación de visitas de delegaciones, y la facilitación de formación y talleres sobre la no violencia y la reconciliación.

4. Asociación china para la cooperación internacional en ciencia y tecnología

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

La Asociación china para la cooperación internacional en ciencia y tecnología es una organización no gubernamental cuyos principales clientes son organismos gubernamentales, organizaciones no gubernamentales y empresas de carácter científico de China.

Objetivos y propósitos de la organización

La Asociación sirve como plataforma para la colaboración internacional en ciencia y tecnología dentro y fuera de China. Sus actividades fundamentales incluyen: realizar investigaciones sobre políticas en materia de cooperación internacional científica y tecnológica de países específicos y preparar propuestas de política dirigidas a las autoridades competentes; organizar foros y talleres internacionales de ciencia y tecnología con asociados chinos y extranjeros; organizar cursos de formación, y ofrecer una plataforma y servicios de asesoramiento a las empresas chinas, instituciones de investigación y sus asociados extranjeros con el fin de desarrollar y ampliar las actividades de colaboración.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La Asociación organizó un taller internacional sobre el desarrollo sostenible de las regiones de bosques de altura, celebrado del 15 al 18 de septiembre de 2008 en Lin'an (provincia de Zhejiang, China), con el patrocinio del Departamento de Cooperación Internacional del Ministerio de Ciencia y Tecnología de China, y la Oficina de Ciencia y Tecnología de la provincia de Zhejiang en China.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La Asociación estuvo representada en la Cumbre de 2007 sobre las empresas multinacionales y el desarrollo sostenible en China, celebrada el 6 de febrero de 2007 en Beijing, que contó con el patrocinio del Ministerio de Comercio de China y el respaldo la Oficina del Pacto Mundial de las Naciones Unidas. Representantes de la Asociación asistieron al Foro Internacional sobre el Cambio Climático y la Innovación Científica y Tecnológica, celebrado el 24 y el 25 de septiembre de 2007 en Beijing, que patrocinó el Ministerio de Ciencia y Tecnología, el Ministerio de Asuntos Exteriores y el Ministerio de Protección Ambiental de China y que respaldó la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático y el Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA).

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La Asociación participó en actividades patrocinadas y respaldadas por la Organización Mundial de la Propiedad Intelectual (OMPI), la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático y el PNUMA.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La Asociación organizó cursos de formación y talleres para fomentar el desarrollo de los países en desarrollo. En abril de 2007 asistió a tres semilleros internacionales de empresas en Beijing, Tianjin y Shanghai con el fin de formar una coalición para el desarrollo de un sistema de servicios y de cooperación internacional de semilleros basadas en la ciencia. Organizó un tercer taller sobre tecnología funcional en Asia Oriental, que se celebró el 25 y el 26 de octubre de 2007 en Beijing. Impartió un curso en tecnología para sericultura del 3 al 17 de noviembre de 2007 en Guangzhou (China), destinado a alumnos de Egipto, Indonesia, Tailandia y Viet Nam. Organizó talleres anuales de formación en innovación tecnológica para pequeñas y medianas empresas basadas en la ciencia y la tecnología desde 2006 a 2009 en Beijing. Promovió actividades relacionadas con el fomento de tecnologías de energía ecológica en el taller de China y el Canadá sobre tecnologías de energía ecológica, celebrado en enero de 2007 en Beijing. Representantes de la Asociación asistieron al taller de China y Austria sobre nuevas energías e innovación en junio de 2008 en Beijing. En mayo de 2009, la Asociación ayudó al Instituto de Biología de Chengdu de la Academia de Ciencias China a desarrollar una relación de colaboración con la Escuela de Ingeniería y Ciencias del Medio Ambiente de Austria sobre la investigación relacionada con la energía de la biomasa. En noviembre de 2009, la Asociación organizó un seminario sobre la gestión de los derechos de propiedad intelectual en el ámbito de la cooperación internacional en ciencia y tecnología, destinado a popularizar el conocimiento sobre la protección de los derechos de propiedad intelectual y los conocimientos asociados relacionados con la OMPI y la Organización Mundial del Comercio. Los alumnos pertenecían a organismos gubernamentales, instituciones de investigación y empresas basadas en la ciencia.

5. Federación Europea de Transporte y Medio Ambiente

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

La Federación Europea de Transporte y Medio Ambiente es una asociación paneuropea independiente. Cuenta con organizaciones miembros en 18 Estados miembros de la Unión Europea, más Bosnia y Herzegovina, Croacia, la ex República Yugoslava de Macedonia, la Federación de Rusia, Noruega y Suiza. La Federación también tiene miembros asociados internacionales, entre ellos Bird Life International, la Federación Europea de Ciclistas y el Fondo Mundial para la Naturaleza, y miembros de apoyo, entre ellos la Unión Internacional de Transportes Públicos y la Comunidad de Gestores Europeos de Infraestructuras Ferroviarias.

Objetivos y propósitos de la organización

El objetivo primordial de la Federación es la política ambiental y de transportes europea. Pretende fomentar un planteamiento ambiental para el transporte en toda Europa. Creada en 1990 y con sede en Bruselas, la Federación ha crecido hasta convertirse en la principal organización medioambiental que hace campaña a favor del transporte sostenible en Europa. Se centra en minimizar los efectos negativos en el medio ambiente y la salud, minimizar el uso de energía, tierras y todos los costos económicos y sociales, maximizar la seguridad y garantizar el acceso suficiente para todos. Aunque el objetivo primordial es la política ambiental y de transportes europea, también se esfuerza por trabajar con organizaciones internacionales que tienen un vínculo claro y directo con la legislación de la Unión Europea, como el Foro Mundial para la Armonización de Reglamentaciones sobre Vehículos de la Comisión Económica para Europa (CEPE), la Organización de Aviación Civil Internacional (OACI), la Organización Marítima Internacional (OMI) y la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

Las actividades de la Federación se dedican en su totalidad a fomentar el desarrollo sostenible y a mejorar la calidad ambiental.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La Federación asistió a las reuniones de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático: la Conferencia de las Partes celebrada en Poznan (Polonia), del 1 al 12 de diciembre de 2008, Bonn (Alemania), del 29 de marzo al 8 de abril de 2009, Bonn, del 1 al 12 de junio de 2009, Bonn, del 10 al 14 de agosto de 2009, Bangkok, del 28 de septiembre al 9 de octubre de 2009, Barcelona (España), del 2 al 6 de noviembre de 2009 y Copenhague, del 7 al 19 de diciembre de 2009. Durante el período de presentación de informes, asistió a varias reuniones de la Comisión Económica para Europa, el Foro Mundial para la Armonización de Reglamentaciones sobre Vehículos, la OMI y la OACI. En los acontecimientos paralelos organizados por la OACI y la OMI durante las negociaciones de Bonn sobre el cambio climático en junio de 2009, la Federación participó como miembro del grupo.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Además de lo anterior, la Federación también trabaja en colaboración con la Coalición Internacional para la Aviación Sostenible, que tiene la condición de observador en la OACI.

10-62433 **9**

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La Federación ha contribuido a alcanzar el Séptimo Objetivo de Desarrollo del Milenio, principalmente en Europa pero también a nivel mundial, con respecto a la reducción de las emisiones de gases de efecto invernadero.

Séptimo Objetivo, meta 1. La Federación hizo contribuciones orales y escritas al proceso de adopción de decisiones (grupos de trabajo del Foro Mundial para la Armonización de Reglamentaciones sobre Vehículos de la CEPE, la OMI y la OACI y la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático) con respecto a la reducción de emisiones nocivas mediante la mejora de las normas ambientales para los vehículos de motor, los barcos y los aviones. Las decisiones normativas de la CEPE son directamente aplicables con arreglo a la legislación de la Unión Europea y otras partes signatarias también las adoptan. La adopción de decisiones en el marco de los procesos de la OMI, la OACI y la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático tiene un alcance mundial.

6. Health on the Net Foundation

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2002

I. Introducción

Health on the Net Foundation trabaja para avanzar en el desarrollo y la aplicación de nuevas tecnologías de la información en el ámbito de la salud.

A. Objetivos y propósitos de la organización

La misión de la Fundación es promover la publicación en Internet de información útil y fidedigna sobre la salud, y fomentar su uso apropiado y eficiente. A fin de hacer frente al volumen sin precedentes de información disponible en Internet sobre el cuidado de la salud, la Fundación elaboró un código de conducta que refleja el consenso de múltiples interesados sobre las normas para proteger a los ciudadanos de información engañosa sobre la salud.

B. Cambios significativos en la organización

A partir de noviembre de 2007, la Fundación creó una iniciativa de colaboración con la Haute autorité de santé (Autoridad nacional de salud francesa), que seleccionó a Health on the Net como organismo de certificación de todos los sitios web sobre salud en Francia. Esta colaboración permitió a Health on the New promover normas de gestión de la calidad y garantizar que las organizaciones responsables de la certificación de productos respetan los procedimientos y los criterios de publicación. El código de conducta, conocido como HONcode, ha ayudado a mejorar la influencia no solo en los sitios web franceses sobre medicina, sino también en todos los sitios web sobre medicina interesados en obtener la certificación del código. A finales de 2009, más de 891 sitios web franceses habían obtenido la certificación.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La Fundación participó en los planes de los organismos del sistema de las Naciones Unidas para impulsar la aplicación de soluciones de telemedicina, organizados por la OMS el 11 de octubre de 2006 en Ginebra; y también en la reunión de presentación de información y en los debates organizados en el marco de la Asamblea Mundial de la Salud, que organizó la OMS el 21 de mayo de 2007 en Ginebra. Realizó un estudio de los determinantes socioculturales de la fiabilidad de la información médica en línea y, en particular, las particularidades del África de habla francesa y propuso directrices para la publicación de información médica fidedigna en línea el 18 de septiembre de 2007 en Ginebra. El Institut Universitaire d'Études du Développement y Health on the Net organizaron una mesa redonda el 18 de septiembre de 2007 en Ginebra. Health on the Net participó en la 7ª Asamblea General de la Unión Mundial de Ciegos, celebrada en agosto de 2008, para presentar el proyecto ProVisu, cuyo objetivo es fomentar la educación para prevenir la ceguera y dar acceso a la web a las personas con discapacidad visual.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La Federación asistió a: el Día Mundial de la Salud el 7 de abril de 2006 en Ginebra; la reunión Telecom World de la Unión Internacional de Telecomunicaciones (UIT) en octubre de 2009; la reunión de la Biblioteca Mundial de la Salud (OMS) en noviembre de 2009; y la reunión sobre ética, leyes y políticas sobre Internet en diciembre de 2009.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La Fundación colabora con la OMS para garantizar el uso eficaz de las nuevas herramientas de comunicación en el ámbito de la salud en Suiza, Europa y África.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

El trabajo central de la Fundación está directamente relacionado con el **octavo Objetivo**, y más específicamente con la meta **8F**. Health on the Net Foundation trabaja para impulsar la cooperación entre Europa y África en el uso de las tecnologías de la información con el fin de fomentar el acceso fiable a la información sobre la salud.

Objetivos cuarto y quinto. Health on the Net promueve el ajuste del material de formación teórico y práctico destinado a las mujeres.

Sexto Objetivo. La Fundación ha elaborado material pedagógico sobre las deficiencias visuales que figuran en Vision 2020: El derecho a ver – la Iniciativa global para la eliminación de la ceguera evitable.

7. International Committee for Arab-Israeli Reconciliation

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

International Committee for Arab-Israeli Reconciliation se dedica a promover la paz a través de la justicia y a encontrar soluciones justas y no violentas al conflicto palestino-israelí.

Objetivos y propósitos de la organización

La organización se centra en los derechos humanos con el objetivo primordial de fomentar la amistad y el entendimiento entre palestinos e israelíes para que se pueda eliminar la sombra de sospecha y miedo que existe entre estos dos pueblos. Su objetivo es emprender actividades para avanzar el programa de desarrollo del Consejo Económico y Social y de las Naciones Unidas en general.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

El Comité participó en actividades que promueven los objetivos de las Naciones Unidas. Presentó una declaración escrita a la Comisión de Desarrollo Social que fue aceptada en su 48º período de sesiones.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

El Comité participó en los siguientes actos de las Naciones Unidas: el Día Internacional de la Solidaridad con el Pueblo Palestino; el Día Internacional de Conmemoración en memoria de las víctimas del Holocausto; y en reuniones sobre la condición jurídica y social de la mujer, las cuestiones indígenas, el desarrollo social y el cambio climático.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización siempre está abierta a colaborar con las Naciones Unidas y con otras organizaciones no gubernamentales. Durante el 53º período de sesiones de la Comisión sobre la Condición Jurídica y Social de la Mujer, ayudó a organizar una actividad paralela sobre la condición de las mujeres de minorías religiosas en Bangladesh.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Ninguna.

D. Información adicional

Los miembros participan de forma libre en actividades interreligiosas para fomentar la amistad y el entendimiento entre varias comunidades en sus respectivos vecindarios. Los miembros del comité fueron galardonados con el título de Embajador de la Paz de Interreligious and International Federation for World Peace. Uno de los miembros también recibió el James Parks Morton Interfaith Tribute Award del Interfaith Center de Nueva York.

8. Fundación Internacional de Investigación para el Desarrollo

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

La Fundación Internacional de Investigación para el Desarrollo es una organización transnacional autónoma y no partidaria integrada por una comunidad internacional de pensadores contemplativos, dirigentes políticos, profesionales y personas laicas que hacen un esfuerzo concertado por mejorar la calidad de la vida a distintos niveles en el mundo.

Objetivos y propósitos de la organización

Los objetivos de la Fundación son: a) establecer y mantener una red mundial integrada para la realización de investigaciones sobre políticas científicas y la promoción de cuestiones contemporáneas de desarrollo; b) crear una comunidad mundial de cooperación y asociación para hacer frente a las preocupaciones sobre el desarrollo sostenible; c) generar y difundir pensamientos originales y trascendentales; d) fortalecer la participación de la sociedad civil en la adopción de las políticas mundiales; e) crear una asociación viable a todos los niveles en aras de la paz mundial y el desarrollo sostenible, y f) iniciar proyectos de desarrollo al nivel de la comunidad. La Fundación está asociada con ONG internacionales reconocidas como entidades consultivas, instituciones de investigación internacionales, universidades, organizaciones regionales, centros de investigación y grupos consultivos.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

Ninguna.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Asistió a la serie de sesiones de alto nivel del Consejo Económico y Social, celebrada del 30 de junio al 3 de julio de 2008 en Nueva York.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

En 2009, la Fundación planificó y desarrolló una estrategia para comunicarse y colaborar con los órganos y organismos especializados de las Naciones Unidas con el fin de iniciar un diálogo en línea de la Fundación Internacional de Investigación para el Desarrollo (DevLogue), que complementa las actividades y principios mundiales de las Naciones Unidas. Algunos de los organismos seleccionados son: el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), la Comisión de Población y Desarrollo, la Comisión de Desarrollo Social, el Centro de las Naciones Unidas para los Asentamientos Humanos y la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO). La plataforma DevLogue facilita el diálogo sobre cuestiones de desarrollo, en particular sobre la aplicación de los Objetivos de Desarrollo del Milenio y otras preocupaciones a la hora de apoyar los principios mundiales.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

En 2006, la Fundación completó un proyecto humanitario para los pueblos afectados por el tsunami en Sri Lanka, consistente en la construcción de casas y bibliotecas escolares. En 2007, finalizó un estudio de viabilidad sobre el desarrollo sostenible y la reducción de la pobreza.

D. Actividades realizadas en apoyo de principios mundiales

En 2007, un equipo de expertos de la Fundación Internacional de Investigación para el Desarrollo visitó lugares de Bangladesh, la India, Nepal y Sri Lanka para apoyar el proyecto de desarrollo sostenible, y organizó un taller de desarrollo comunitario sobre la mejora de los medios de vida, la inclusión y la gobernanza igualitaria, celebrado el 22 y 23 de junio de 2007 en Katmandú.

9. Centro Nacional para la Rehabilitación y el Desarrollo

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2002

I. Introducción

El Centro Nacional para la Rehabilitación y el Desarrollo atiende las necesidades esenciales de las personas con discapacidad en el Líbano.

A. Objetivos y propósitos de la organización

El Centro tiene los siguientes objetivos y propósitos para ayudar a las personas con discapacidad: facilitar el fomento de la capacidad para promover la autosuficiencia e incluir a este grupo en el proceso de desarrollo; rehabilitar a las personas con discapacidad para que puedan integrarse en la sociedad; fomentar la generación de ingresos y las oportunidades de inversiones rentables, también para

los grupos indígenas; ofrecer programas de formación, información y educación en colaboración con centros de formación profesional, escuelas públicas y privadas e instituciones de enseñanza; promover la ratificación y aplicación de la Convención sobre los derechos de las personas con discapacidad y ejercer presión para la ratificación y aplicación de otras resoluciones, tratados, acuerdos y convenciones pertinentes; promover los derechos humanos para prevenir el trabajo infantil y el abuso, la discriminación y la violencia contra la mujer; y crear conciencia ambiental.

B. Cambios significativos en la organización

El Director General del Centro fue elegido Vicepresidente de Rehabilitación Internacional para la región árabe, después de que el Centro obtuviera la condición de entidad consultiva en el Consejo Económico y Social, que le permitió tener un mayor acceso a la comunidad internacional y a la información, la experiencia y las buenas prácticas.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

El Centro ha celebrado con éxito muchas conferencias, seminarios, cursos de formación, talleres y otras actividades en colaboración y asociación con varias organizaciones no gubernamentales, foros y redes a nivel local, regional e internacional.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Ninguna.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

El Centro participó en la Conferencia regional sobre personas con discapacidad, organizada por la Organización Internacional del Trabajo en marzo de 2007 en Abu Dhabi; el 4º Simposio Parlamentario sobre la legislación relativa a la discapacidad en el mundo árabe, celebrado en julio de 2007 en Rabat (Marruecos), en colaboración con el Relator Especial de las Naciones Unidas sobre discapacidad; y la Conferencia internacional de seguimiento sobre la financiación para el desarrollo, organizada por el Departamento de Asuntos Económicos y Sociales y celebrada en diciembre de 2008 en Doha.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

El Centro participó en el 60° período de sesiones de la Comisión sobre la Condición Jurídica y Social del a Mujer, celebrado en febrero de 2006 en Nueva York; el 24° período de sesiones del Comité Económico y Social de la Comisión Económica y Social para Asia Occidental (CESPAO), celebrado en Beirut en mayo

de 2006; el Día Internacional de Solidaridad con el Pueblo Palestino, en la CESPAO, en noviembre de 2006; la Campaña sobre la ley de nacionalidad de las mujeres libanesas, organizada por el PNUD en Beirut el 12 de julio de 2009; y la presentación del *Informe árabe sobre el desarrollo humano 2009: los desafíos de la seguridad humana en los países árabes*, organizada por el PNUD en Beirut el 21 de julio de 2009.

10. Consejo de Tierras de los Aborígenes de Nueva Gales del Sur

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

El Consejo de Tierras para los Aborígenes de Nueva Gales del Sur se creó para garantizar los derechos sobre la tierra de los aborígenes y la concesión de tierras que dio lugar a la creación de la red de los derechos sobre la tierra de los aborígenes en el estado de Nueva Gales del Sur.

Objetivos y propósitos de la organización

Si bien nuestros objetivos y propósitos siguen siendo los mismos, la naturaleza de nuestra relación con el Gobierno ha cambiado para convertirse en una asociación, y continuamos ofreciendo asesoramiento al Gobierno sobre una serie de cuestiones relativas al desarrollo de nuestras comunidades, en especial en relación con la gestión de la herencia territorial y cultural, la vivienda y el desarrollo comunitario. El Consejo también sigue cumpliendo un sólido papel de promoción de intereses a nivel nacional e internacional.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

Representantes del Consejo asistieron a todos los períodos de sesiones del Foro Permanente para las Cuestiones Indígenas durante el período de presentación de informes. El Consejo también participó en el Mecanismo de expertos sobre los derechos de los pueblos indígenas, donde presentó declaraciones orales y escritas. Contribuyó a los Objetivos de Desarrollo del Milenio a través de su labor relativa a la preservación de la tierra y los recursos naturales, la biodiversidad, el desarrollo indígena y la identidad cultural, así como mediante su apoyo a la Declaración sobre los derechos de los pueblos indígenas. Participó en el Mecanismo de expertos sobre los derechos de los pueblos indígenas, celebrado del 10 al 14 de agosto de 2009 en Ginebra. El Consejo también organizó una actividad paralela como parte de la reunión del Foro Permanente el 28 de mayo de 2009.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Véase más arriba.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

El Consejo organizó una reunión del grupo de expertos internacionales sobre los pueblos indígenas y el cambio climático, celebrada en Darwin (Australia), del 2 al 4 de abril de 2008. Prestó apoyo operacional en varias reuniones organizadas como parte de la visita del Relator Especial sobre las cuestiones indígenas a Australia en octubre de 2009.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Segundo Objetivo, meta 3. El Consejo creó un fondo autofinanciado con el fin de ofrecer becas a los estudiantes.

Actividades realizadas en apoyo de principios mundiales

El Consejo ha seguido apoyando los derechos, las aspiraciones y los intereses de los pueblos aborígenes de acuerdo con las normas fijadas en la Declaración Universal de los Derechos Humanos, el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos y el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales, así como el desarrollo de los pueblos indígenas en todo el mundo.

11. Saber Político y Ético sobre las Actividades Económicas

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

Saber Político y Ético sobre las Actividades Económicas es una red abierta de universitarios de varias disciplinas comprometidos con acciones concretas sobre las cuestiones políticas y económicas. Sus miembros se esfuerzan por contribuir, o simplemente apoyar, las reflexiones en torno a este objetivo.

A. Objetivos y propósitos de la organización

El principal objetivo de la red es debatir formas de considerar de otro modo las actividades económicas para hacer de la tierra un planeta humano y solidario. El consejo científico internacional multidisciplinario agrupa a investigadores altamente cualificados para llevar a cabo su labor. En 2002 organizó una conferencia en Santiago (Chile) con el apoyo de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL); en 2003 y 2005 conferencias en Rennes (Francia); y en 2006 una conferencia en Dakar.

B. Cambios significativos en la organización

Los principales cambios incluyen la obtención de la condición de entidad consultiva en el Consejo Económico y Social y del apoyo de la Organización de

Cooperación y Desarrollo Económicos (OCDE) a nuestro proyecto para medir el bienestar (véase más abajo).

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

En colaboración con el Consejo de Europa, la red desarrolló indicadores sociales para medir el bienestar local en 2006. Posteriormente, este programa se convirtió en un vínculo con la guía de la OCDE para medir e impulsar el bienestar y el progreso. La red organizó un congreso sobre la creación conjunta de indicadores locales para el progreso social, en octubre de 2008, en nombre de la OCDE y el Consejo de Europa. También participó en el trabajo de la Comisión Stiglitz y en la reunión mundial de la OCDE en Busan (República de Corea), donde recibió un premio por su labor.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Ninguna.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

El principal congreso de la red se celebró con la CEPAL en 2002 en Santiago (Chile), y con la Comisión Económica y Social para Asia y el Pacífico (CESPAP) en Bangkok en 2004. Además, representantes de la red participaron en reuniones de la Comisión Económica para África (CEPA) y la CEPE.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La mayoría de los grupos temáticos de la red se reúnen para tratar los Objetivos de Desarrollo del Milenio. Incluyen la organización y motivación interna de equipos para actividades de creación de valor y economía social y solidaria; un grupo de trabajo sobre la economía moral; un grupo de trabajo sobre la empresa como célula social, y un grupo de trabajo sobre la transformación personal y social.

12. Rooftops Canada

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

Rooftops Canada ha aportado conocimientos técnicos y liderazgo en la construcción de viviendas de bajo costo y asentamientos humanos en todo el mundo desde 1984. Rooftops Canada también trabaja en nombre de Canadian Housing and Renewal Association y las asociaciones de viviendas sin fines de lucro de Ontario, New Brunswick y Columbia Británica.

Objetivos y propósitos de la organización

Rooftops Canada trabaja con grupos basados en la comunidad, organizaciones no gubernamentales, autoridades gubernamentales locales y superiores y el sector privado. Nuestros programas ayudan a garantizar a miles de familias una vivienda asequible en comunidades sostenibles y se basan en la premisa de que el derecho a la vivienda es un derecho humano básico. La construcción de viviendas asequibles también crea empleos locales y genera ingresos que, junto con las mejoras relacionadas de la salud y la educación, son esenciales para la reducción de la pobreza. El Organismo Canadiense de Desarrollo Internacional y otros asociados canadienses en materia de vivienda apoyan los proyectos de asistencia técnica y fomento de la capacidad de Rooftops Canada con asociados en el extranjero. Esto incluye el trabajo en ámbitos como: la vivienda social y cooperativa; el desarrollo y la gestión institucionales; la microfinanciación para la vivienda; la evaluación de necesidades; la planificación y participación comunitarias; las respuestas a desastres, y las respuestas al VIH y el SIDA. La igualdad entre los géneros es un aspecto transversal de todos nuestros programas. A nivel internacional, los cuatro países principales en los que desarrolla su labor son: Kenya, la República Unida de Tanzanía, Sudáfrica y Zimbabwe. También apoya proyectos regionales en África Meridional y Oriental, y a asociaciones en el Camerún, Filipinas y la India. Rooftops Canada actuó como secretaría mundial de organizaciones gubernamentales durante la segunda Conferencia de las Naciones Unidas sobre los Asentamientos Humanos (Hábitat II) y participó en las delegaciones oficiales canadienses en la antigua Comisión de Asentamientos Humanos, Hábitat II y la reunión de alto nivel de la Asamblea General celebrada en 2001 para examinar y evaluar la aplicación del programa Hábitat.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

El principal objetivo de Rooftops Canada es trabajar con asociados en África Subsahariana para responder al programa Hábitat establecido a raíz de la segunda Conferencia de las Naciones Unidas sobre los Asentamientos Humanos (Hábitat II), celebrada en Estambul en 1996. Los logros obtenidos durante los cuatro últimos años incluyen: la finalización de un programa sexenal para fortalecer el sector de la vivienda social en Sudáfrica; programas experimentales regionales y nacionales para fomentar el uso de la microfinanciación para el mejoramiento de los barrios marginales, la construcción de viviendas e infraestructuras en África Subsahariana; programas nacionales y regionales para promover las respuestas de los asentamientos humanos al VIH y el SIDA, en especial en el África Meridional y Oriental; y el trabajo con la Cruz Roja canadiense sobre un importante programa de reconstrucción de viviendas tras el tsunami en Aceh (Indonesia).

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

Rooftops Canada participó como miembro del Comité consultivo canadiense para el Foro Urbano Mundial de 2006, celebrado en Vancouver; organizador de la reunión de redes de contacto sobre el VIH/SIDA y la vivienda en África y el Canadá, el tercer Foro Urbano Mundial ONU-Hábitat, celebrado en Vancouver en

junio de 2006; miembro de la delegación canadiense en el cuatro Foro Urbano Mundial ONU-Hábitat, celebrado en noviembre de 2008 en Nanjing (China); y organizador de la reunión de redes de contacto sobre el VIH/SIDA y la vivienda en Asia y África.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Rooftops Canada trabaja más estrechamente con ONU-Hábitat. Esto incluye la participación en los Foros Urbanos Mundiales, que ONU-Hábitat coordina con los países anfitriones. Participó activamente en la planificación del Foro Urbano Mundial de 2006, que se celebró en el Canadá. Rooftops Canada trabaja estrechamente con el programa de financiación municipal de ONU-Hábitat para promover la microfinanciación de la vivienda en África Subsahariana, labor que incluye la promoción del concepto, el fomento de la capacidad y el aumento de la financiación del capital. También ha colaborado con el Programa de Gestión para Casos de Desastre de ONU-Hábitat tanto en Haití como en Indonesia.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Todo el trabajo de Rooftops Canada está dirigido a la consecución de la **meta 7D del séptimo Objetivo**. Durante los últimos cuatro años, ha movilizado cerca de 10 millones de dólares para asistencia técnica, fomento de la capacidad y apoyo organizativo a organizaciones no gubernamentales que promueven los asentamientos humanos y la vivienda. Esto ha ayudado a miles de hogares a garantizar la tenencia de la tierra y a acceder a una vivienda asequible y a un lugar digno donde vivir en paz.

13. Save Africa Concerts Foundation

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

Save Africa Concerts Foundation es una organización sin fines de lucro fundada en el año 2000 en los Estados Unidos y Nigeria para movilizar a las comunidades locales a través del entretenimiento con el fin de sensibilizar sobre el VIH/SIDA y prevenirlo.

Objetivos y propósitos de la organización

La principal misión de la Fundación es reducir la repercusión del VIH/SIDA a través del "edutenimiento", que utiliza la educación sobre el cambio del comportamiento y el entretenimiento para movilizar y educar a la comunidad. La Fundación trabaja principalmente con los jóvenes, la población activa y las comunidades y lleva a cabo programas de prevención primaria, análisis de detección, asesoramiento y redes para la atención y el tratamiento en colaboración

con múltiples asociados locales tanto en Nigeria como en las comunidades subatendidas de los Estados Unidos. Su labor basada en la comunidad se centrar en sensibilizar sobre el VIH/SIDA y garantizar que las personas no infectadas sigan siendo seronegativas, así como respetar, atender y trabajar con personas que viven con el VIH/SIDA y apadrinar a niños huérfanos de padres con SIDA.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La Fundación ha ayudado a difundir la labor del Comité de organizaciones no gubernamentales sobre el VIH/SIDA en las Naciones Unidas, ha patrocinado publicaciones mensuales sobre las actividades del Comité y ha patrocinado *Lost Madien*, una película sobre la salud de la mujer y las normas de salud primitivas que prevalecen en África para las mujeres.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La Fundación participó activamente en ONUSIDA como miembro del Comité de organizaciones no gubernamentales sobre el VIH/SIDA y en el Foro de la Sociedad Civil para el Desarrollo. Patrocinó a un portavoz de Nigeria para que hablase en el Día Mundial de la Lucha contra el Sida más reciente, organizado por el Comité de organizaciones no gubernamentales sobre el VIH/SIDA.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Véase más arriba.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La Fundación utiliza el entretenimiento para difundir información sobre los Objetivos de Desarrollo del Milenio y en particular sobre el VIH/SIDA y la salud de la mujer.

14. Institución Teresiana

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 1998

I. Introducción

La Institución Teresiana es una organización católica cuyos miembros se esfuerzan por promover el desarrollo humano y transformar las estructuras sociales a través de la educación y la cultura.

Objetivos y propósitos de la organización

La Institución promueve los derechos humanos y está comprometida con la construcción de una sociedad justa y solidaria a través de la educación. Ha creado escuelas y centros de educación académica y educación no académica, centrándose especialmente en la promoción de la mujer, la familia y la juventud.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

La Institución ha nombrado representantes para que participen en la labor de los órganos de las Naciones Unidas, entre ellos el Consejo de Derechos Humanos en Ginebra, la CESPAP, la CEPAL y la Comisión sobre la Condición Jurídica y Social de la Mujer.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social y sus órganos subsidiarios

La Institución ha participado en el Foro de la sociedad civil, celebrado el 29 y 20 de junio de 2006, del 28 al 30 de julio de 2007 y el 27 y 28 de octubre de 2008 en Ginebra; la Conferencia de Examen de Durban, celebrada en Ginebra del 20 al 24 de abril de 2009; el 20° aniversario de la Convención sobre los Derechos del Niño, celebrado el 8 y 9 de octubre de 2009 en París; la Conferencia Anual del Departamento de Información Pública para las Organizaciones no Gubernamentales, celebrada del 3 al 5 de septiembre de 2008 en Nueva York; las reuniones de la Comisión sobre la Condición Jurídica y Social de la Mujer, celebradas del 27 de febrero al 10 de marzo de 2006 y en marzo de 2009; y el Foro para la Gobernanza de Internet, celebrado en Hyderabad (India), del 3 al 6 de diciembre de 2008 y en Sharm-el-Sheikh (Egipto), del 15 al 18 de noviembre de 2009. Presentó declaraciones conjuntas con organizaciones no gubernamentales en el Consejo de Derechos Humanos.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Las escuelas de la Institución forman parte de la Red del Plan de Escuelas Asociadas de la UNESCO.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La Institución Teresiana se centra en programas educativos y sociales para niños, jóvenes, mujeres, adultos y pueblos indígenas en zonas deprimidas social y económicamente, contribuyendo a la consecución de los Objetivos de Desarrollo del Milenio. Sus actividades incluyen la promoción educativa y social en Argentina, el Camerún, los Estados Unidos, Guinea Ecuatorial, Guatemala, México, el Perú, la República Democrática del Congo y Venezuela (República Bolivariana de), entre otros.

15. World Jewellery Confederation

Reconocida como entidad consultiva de carácter especial en 2006

I. Introducción

Confédération International de la Bijouterie, Joaillerie, Orfévrerie des Diamantes, Perles et Pierres (World Jewellery Confederation) es la organización representativa más antigua del negocio internacional de la joyería, ya que se remonta a 1926. También es miembro del Pacto Mundial de las Naciones Unidas.

Objetivos y propósitos de la organización

El propósito de la Federación es fomentar la armonización, promover la cooperación en la industria de la joyería, examinar cuestiones que preocupan al comercio en el mundo y proteger la confianza del consumidor en la industria. Se basa en la iniciativa de sus organizaciones miembros nacionales para apoyar y aplicar sus decisiones y proteger la confianza del público en la industria de la joyería.

II. Contribución a la labor de las Naciones Unidas

En el congreso de la World Jewellery Confederation, celebrado en abril de 2007 en Ciudad del Cabo (Sudáfrica), los debates se centraron en cómo podría contribuir la industria de la joyería a crear oportunidades económicas sostenibles en los países en desarrollo. El congreso fue inclusivo, puesto que abarcó toda la cadena de producción, desde la fabricación hasta la venta al por menor. La Declaración de Ciudad del Cabo reafirmó el compromiso de la industria de la joyería con su nueva relación con el Consejo Económico y Social. El tema volvió a examinarse en el congreso de 2009, celebrado en Estambul, que destacó cuestiones relativas a la responsabilidad social empresarial.

A. Participación en la labor del Consejo Económico y Social v sus órganos subsidiarios

La confederación asistió a la World Jewellery Confederation en la Cumbre de Dirigentes del Pacto Mundial de las Naciones Unidas y al período de sesiones sustantivo del Consejo Económico y Social, celebrado en Ginebra en julio de 2007. Emitió una declaración en nombre de la industria de la joyería, en la que prometió emprender proyectos que apoyasen los Objetivos de Desarrollo del Milenio. La organización asistió al período de sesiones sobre la responsabilidad social empresarial y los Objetivos de Desarrollo del Milenio, organizada por la Sección de Organizaciones no Gubernamentales en Nueva York en enero y febrero de 2008. El seguimiento a ese período de sesiones fue un taller sobre la responsabilidad social empresarial y los Objetivos de Desarrollo del Milenio, en febrero de 2008, con la participación de MHC International, una empresa de investigación y servicios con sede en Londres y Ginebra que se especializa en cuestiones de desarrollo macroeconómico y social para el sector público y privado.

B. Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

World Jewellery Confederation organizó una reunión de un día con representantes del PNUD en la Oficina de las Naciones Unidas en Ginebra, en octubre de 2009, para demostrar cómo puede construir un modelo que contribuya a los Objetivos de Desarrollo del Milenio a través de prácticas empresariales responsables. También preparó un plan de acción inicial para el desarrollo de un programa global de formación en responsabilidad social empresarial para sus miembros.

C. Actividades de promoción de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La Federación cumple un firme papel de promoción de intereses para apoyar los Objetivos de Desarrollo del Milenio en el sector de la industria. En particular, lanzó una serie de iniciativas para apoyar a los Objetivos primero y octavo, y en particular la meta 8A. En enero de 2008, la Federación, en colaboración con la Association internationale des formateurs en objectifs du millénaire pour le dévelopment, realizó un estudio de viabilidad para el diseño y desarrollo de módulos de capacitación acerca de la responsabilidad social empresarial y los Objetivos de Desarrollo del Milenio, dirigidos a los miembros del sector de la joyería, con el objetivo a largo plazo de crear un centro de enseñanza selecta para dicha formación. En el congreso de la organización en Dubai en abril de 2008, la Asamblea General de la Federación aprobó una resolución en la que solicitaba que se creara una fundación, con sede en Suiza, que sería responsable de la financiación y la administración del programa mundial de responsabilidad social empresarial para la industria de la joyería. En julio de 2007, la organización lanzó un nuevo sitio web diseñado para ofrecer información sobre el programa de responsabilidad social empresarial del sector de la joyería y el papel de la industria en el fomento del desarrollo sostenible económico y social en los países en los que trabaja.